
Андрија Мандић: Тражили смо од Вучића да се утврди свака чињеница везано за аферу "државни удар" у Црној Гори
уторак, 06 децембар 2016 10:14

 Предсједник Нове српске демократије и један од лидера Демократског фронта Андрија
Мандић саопштио је да су представници Срба, на састанку код премијера Србије
Александра Вучића, затражили да се утврди истина о афери „Државни удар“.

  Он каже да су Вучићу предочили да је од те исконструисане афере једину корист имао
Мило Ђукановић.   

„Тражили смо, од Вучића, као што смо тражили и у Берлину и у Москви, да се утврди
свака чињеница везано за аферу државни удар, од које је једину корист имао Мило
Ђукановић. Вучић није имао шта да дода на ту нашу тврдњу, осим што је рекао, тачније
нагласио, да нико од опозиционих политичара из Црне Горе нема везе са тим
догађајем“, казао је Мандић.

  

Представници Срба из Црне Горе су српског премијера упознали са тешком ситуацијом у
којој се наш народ налази.

  

„Кључно је да се утврди истина о афери државни удар. То је нама од суштинске
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важности, јер комплетна опозиција бојкотује рад Парламента и не признаје изборе.
Функционишемо хомогено, јер је Ђукановић на изборима покрао народну вољу. Тражили
смо да Влада Србије тежак положај српске заједнице у Црној Гори представи
међународним центрима како би се зауставила дискриминација и насилна асимилација
Срба“, сматра Мандић додајући да је Црна Гора и српска земља, зато што су у
прошлости „наши преци били Срби, а данас је то готово једва трећина становника“.

  

 „Ми желимо да на максими сва права свима, живимо и са Црногорцима, Бошњацима и
Албанцима, али не можемо да не констатујемо да под режимом Мила Ђукановића,
постоји једва врста завјере којом се Срби покушавају претворити у грађане другог реда.
Доведени смо у ситуацију да будемо гости у властитој кући, а да поједини политички
представници других националних заједница желе да задрже такав недемократски и
нељудски поредак у Црној Гори, па изгледа како су се уортачили у једној нечасној
работи и да су сви против нас. Но, то стање не може да се одржи вјечно“, истиче
Мандић.

  

Јасно је, наглашава он, да су формиране пукотине у корумпираном режиму и
„препознајемо потенцијалне савезнике који разумију да овај проблем насилне
асимилације Срба у Црној Гори, не може ништа доброга донијети никоме“.
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„Отпочели смо са новом политиком помирења, формирањем Демократског фронта, и
изградњом повјерења међу српским и црногорским политичарима. Имали смо добру
прилику да сада након лажног државног удара и крађе на изборима слично поступимо и
са политичким представницима бошњачког народа. Нажалост, због притисака режима,
пријетњи и уцјена то нијесмо успјели, али чврсто вјерујем да ћемо пронаћи начина да
ускоро и са њима пронађемо модел да заједно радимо на добробит свих“, поручио је
Мандић.

  

Предсједник Владе Србије Александар Вучић рекао је да ће Србија увијек да буде уз
српски народ, за очување његовог националног идентитета и ван граница Србије, и да
ће колико може, у складу са својим скромним могућностима, да помогне српске установе
културе у Црној Гори.

  

Делегација коју је предводио предсједник Нове српске демократије Андрија Мандић, а
коју су још чинили предсједник Демократске народне партије Милан Кнежевић, Блажо
Паповић (Матица српска), Момчило Вуксановић (Српски национални савјет), Будимир
Алексић (Институт за српску културу) и Симонида Кордић (Нова српска демократија) је у
Београду пренијела Вучићу забринутост за положај српске заједнице у Црној Гори.

  

(ИН4С)
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